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P R E S S E M I T T E I L U N G 					 
Nach Corona führt die Malerei Wiesinger ihre regionale Klimaschutz Aktion 2020 fort

· Mehr als 540 Baumsetzlinge gehen im ersten Halbjahr auf das Konto der regionalen Klimaschutz Aktion 2020.
· Mit voller Kraft wird diese fortgesetzt. Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm und Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner nahmen mit Andreas Wiesinger die ersten Pflanzungen der Baumsetzlinge vor.

Walding, 18. Juni 2020
Corona und die damit verbundenen Beschränkungs-Maßnahmen der österreichischen Bundesregierung beeinträchtigten kurzfristig die von Andreas Wiesinger (Firmeninhaber der der Malerei Wiesinger in Walding) initiierte und im Jänner 2020 erfolgreich gestartete regionale Klimaschutz Aktion 2020. Dazu gehörte auch die Absage des ersten Pflanztages am 3. April 2020. Nunmehr wird die regionale Klimaschutz Aktion 2020 mit voller Kraft fortgesetzt.

Weiter geht’s mit regionalem Klimaschutz
Mit vollem Einsatz hat der engagierte, umweltbewusste Firmenchef einen zweiten Startschuss für seine bisher erfolgreiche Klimaschutz Aktion 2020 gesetzt, in dem er mit Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm und Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner die ersten Baumsetzlinge am 03. Juni 2020, am Jörgensbühl in Walding anpflanzte. 

Erfolgreiche Bäume-Bilanz 
Am 16. Oktober 2020 soll dann der Pflanztag für alle anderen Baumsetzlinge im Rahmen einer größeren Veranstaltung erfolgen. Bis dorthin heißt es weitersagen, weitertragen und mitmachen bei der regionalen Klimaschutz Aktion 2020. Denn jeder gesetzte Baum hilft mit CO2 zu reduzieren. Besonders freut sich Malermeister Andreas Wiesinger, dass die Halbzeit-Statistik  (01/2020 bis 06/2020) schon rund 540 Baumsetzlinge auf dem Klimaschutz Aktion 2020 Konto ausweist. Die Beteiligung an der von ihm initiierten regionalen Klimaschutz Aktion 2020 ist nach wie vor groß. Es machen MitarbeiterInnen, Kunden, Lieferanten usw. mit. Begrüßt wird die regionale Aktion auch von der Gemeinde Walding und den umliegenden Gemeinden.





Regionalen Klimaschutz gemeinsam leben
„Es freut mich, dass unsere Kunden, die von uns initiierte regionale Klimaschutz Aktion 2020 nach wie vor einzigartig und begrüßenswert sehen. Nicht mal die „Corona Krise“ schaffte es 
die regionale Aktion mit vielen Baumsetzlingen dem Klimawandel positiv entgegenzuwirken, zu stoppen. Was ich derzeit jedoch bemerke, dass das Thema Klimaschutz eher ein 
untergeordnetes Thema ist, denn zurzeit hört man nicht viel. Daher ist es mir besonders wichtig immer wieder sichtbare Zeichen im regionalen Klimaschutz zu setzen, “ erklärt Andreas Wiesinger (Firmeninhaber Malerei Wiesinger), der in seinem Leben den Klimaschutz privat wie beruflich integriert hat.

„Wir Waldinger freuen uns, dass Andreas Wiesinger seine regionale Klimaschutz Aktion 2020 weiter fortsetzt. Sein Engagement sich regional für den Klimaschutz einzusetzen, ist lobenswert und beispielgebend. Noch dazu, wo gerade für Unternehmen herausfordernde Zeiten durch die Corona Maßnahmen und auch Corona Folgen sind. Ich wünsche ihm und seinem Team eine weitere erfolgreiche Fortsetzung. Ich freue mich schon auf den ersten Pflanztag am 16.10.2020 am Jörgensbühl/Walding, wenn wir gemeinsam weitere Baumsetzlinge anpflanzen, “ merkt Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm an.

„Gerade in unserer Region hat der Klimawandel einschneidende Spuren in den Wäldern hinterlassen. Die Ortsbauernschaft Walding begrüßt das Engagement von Andreas Wiesinger vor allem, dass er das Thema regionalen Klimaschutz aufgegriffen hat und dazu eine Kampagne initiierte. Wir freuen uns schon auf den Oktober, wenn ganz viele Baumsetzlinge am Jörgensbühl einen guten Nährboden erhalten und dazu verhelfen die kahlen Lücken, die durch den Klimawandel entstanden sind wieder zu schließen, “ betont Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner.

Jeder Baum - ein Sauerstoff-Lieferant
Auch in der Umgebung des renommierten Malereibetriebes hat der Klimawandel einschneidende Spuren durch den Käferbefall, der massive Waldrodungen mit sich zog, hinterlassen. „Mit jedem gesetzten Baum leisten wir einen Beitrag zu einem CO2  reduzierten Lebensraum“, betont Andreas Wiesinger.

Kurzinformation zur regionalen Klimaschutz Aktion 2020 
Andreas Wiesinger, der die mehrfach ausgezeichnete Malerei Wiesinger in Walding gründete und führt, startete mit Anfang des Jahres die regionale Klimaschutz Aktion 2020 zur CO2 -Reduzierung.  Die Idee dahinter ist einen Teil des CO2  Ausstoßes, den der Betrieb durch die Firmenfahrzeuge verursacht durch das Ansetzen von „kleinen Bäumen“, die dem Klimawandel trotzen, zu kompensieren. Zudem erhalten Kunden, die den Wiesinger 





Malerdienst in Anspruch nehmen, einen „kleinen Baum“  dazu geschenkt. Der Malermeister
Betrieb kooperiert mit dem Forstgarten Rottenegg. Von dort werden die Baumsetzlinge,
resistente Arten wie Rotbuche, Roteiche, Nordmanntanne und Schwarzkiefer, die dem Klimawandel trotzen, bezogen. Mit der regionalen Klimaschutz Aktion 2020 will der junge Malermeister ein Zeichen im regionalen Klimawandel-Kampf setzen. Die Kampagne Klimaschutz Aktion 2020 wird ganzjährig durchgeführt und beinhaltet interne als auch externe Maßnahmen.

Bild 1: Firmenchef Andreas Wiesinger freute sich im Beisein von Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm und Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner die ersten Baumsetzlinge im Rahmen seiner initiierten regionalen Klimaschutz Aktion 2020 am Jörgensbühl in Walding zu setzen.

Von links nach rechts: Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner, Andreas Wiesinger (Firmenchef Malerei Wiesinger), Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm (MA)
Bildrecht: Malerei Wiesinger, Abdruck honorarfrei.

Bild 2: Die ersten Schwarzkiefer-Baumsetzlinge sind ein Beitrag, um die kahlen Stellen am Jörgensbühl in Walding wieder zu beleben. Weitere folgen am ersten Pflanztag, dem 16.10.2020.

Von links nach rechts: Waldings Ortsbauernobmann Ing. Johann Zauner, Andreas Wiesinger (Firmenchef Malerei Wiesinger), Waldings Bürgermeister Ing. Johann Plakolm (MA) führten die ersten Anpflanzungen am 3. Juni 2020 durch.
Bildrecht: Malerei Wiesinger, Abdruck honorarfrei.
Nähere Informationen und Pressematerialien (Logo, Pressebilder, uvm.) finden Sie in unserem Presseportal. https://malerei-wiesinger.at/presseberichte.html 
Pressekontakt:
Malerei Wiesinger
Andreas Wiesinger (Firmeninhaber| Malermeister)
Mühlkreisbahnstrasse 24, 4111 Walding, Austria
Tel.: +43 (7234) 84428 | Mobil: 0699 19 19 6816
E-Mail: office@malerei-wiesinger.at
Web: www.malerei-wiesinger.at


PR-Begleitung:
Monika Ratzenböck
Agentur Strategische Öffentlichkeitsarbeit
Wohnpark 3. 4040 Lichtenberg, Austria
Mobil: 0676 60 44 123, E-Mail: office@monika-ratzenboeck.at
Web: www.monika-ratzenboeck.at




Kurzprofil Malerei Andreas Wiesinger 
Ein Meisterbetrieb mit Kompetenz und Umweltfreundlichkeit
regional – nachhaltig –  klimaschützend

Andreas Wiesinger gründete 2012 die Malerei Wiesinger in Walding. Er baute diese zu einem führenden, modernen regionalen Leitbetrieb aus, der zurzeit 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt, davon drei Lehrlinge. (Stand per 11.06.2020).
Der Meisterbetrieb bietet eine Palette von Dienstleistungen an, die von der Innen- und Fassadenmalerei über Holzanstrich, Lackierarbeiten, Bodenversiegelung bis hin zu Brandschutzanstrich und Fliesenbeschichtungen reichen. Gearbeitet wird mit einem bestens geschulten Facharbeiter-Team sowie hochqualitativen, umweltfreundlichen und geprüften Produkten. Die Privatkunden kommen vorwiegend aus dem Mühlviertel und Zentralraum Linz. Im Objektbereich ist das Unternehmen oberösterreichweit tätig. 

Zu den Malerei Wiesinger Qualitäten zählen jahrelange Berufserfahrung, hohes fachliches Wissen, Teamstärke, sauberes und fachkompetentes Arbeiten, Termintreue sowie die Gestaltung eines fairen Preis-Leistungs-Verhältnisses. 

„maxiMALER Service“ ist der gemeinsame Leitspruch, den die Malerei Wiesinger vom ersten Kundenkontakt bis zur Abrechnung verfolgt. Der renommierte Fachbetrieb erhielt dafür schon mehrfache Auszeichnungen: GUUTE Award 2019 – Der Wirtschaftspreis für erfolgreiche Betriebe mit regionaler Verantwortung (Preisverleihung beim GUUTE Frühlingsempfang 03/ 2019, WKO Oberösterreich), JUP19 - Jungunternehmerpreis Kategorie „Platzhirsche“ 05/2019 (Preisverleihung im ALPHA Retail Network - HOFER Innovationszentrum in Eberstalzell, Junge Wirtschaft OÖ und WKO Oberösterreich), Selfie-Unternehmerpreis 2018 (Preisverleihung  in der WKO Rohrbach, Tips und dem Sozialdemokratischen Wirtschaftsverband (SWV) Oberösterreich).

Als GUUTE Betrieb werden die Werte Regionalität, Qualität, Innovation und Kooperation gelebt. Auch in der sozialen Verantwortung geht der Fachbetrieb beispielgebend voran. Als Sponsor unterstützt der Malerei-Betrieb Projekte wie "Freunde der Erde", das Blinden- und Sehbehindertenförderungswerk, Jugendgruppen der Umgebung, Events der Musikvereine, Feste und Sport-Turniere. Immer wieder werden auch Sachspenden verteilt bei Kindergarten- oder Schulfeste. 

Nähere Informationen unter: www.malerei-wiesinger.at
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